
ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 03 (três) dias do mês de agosto do ano de 2022, às 18h:00min na sede 

da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Décima Terceira 

Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2022, sob a Presidência do Vereador 

Sr. Alípio Ferreira de Lima Filho. Conferidas as presenças dos Vereadores 

(as): Aldair de Lourdes Gonçalves, Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Jerônimo Francisco de Melo, Luiz 

Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes Coelho e Paulo Ângelo Lopes da 

Silva. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, em 

seguida determinou ao 1ª Secretário vereador Paulo Ângelo Lopes da Silva 

que procedesse à leitura da ata da última reunião que após lida, votada, foi 

aprovada e assinada por todos. Em ato contínuo o Presidente determinou a 

leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

 Ofício nº 117/2022 recebido da Secretária de Governo Cristiane Pinheiro 

Luna. 

 Ofício nº 122/2022 recebido do Executivo Municipal que encaminha as 

Leis Municipais nº 900 e 901/2022. 

 Convite recebido da Escola Municipal Professora Tita Tafuri para festa 

junina. 

 Informação de liberação de recurso subscrito pelo vereador Luiz Henrique 

de Castro e do Ex-Prefeito Mário Celso. 

 Ofício nº 126/2022 recebido do Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei Complementar nº 04/2022 que “Dispõe sobre fixação de 

Piso Municipal que especifica, em cumprimento à Emenda Constitucional 

nº 120/2022 e dá outras providências” e Projeto de Lei Complementar nº 

05/2022 que “Cria mais vagas para o Cargos de provimento efetivo de 

Técnico de Enfermagem e extingue o Cargo de Provimento efetivo de 

Auxiliar de Enfermagem, constantes do Anexo III, da Lei Complementar 

Municipal nº 04, de 2011 e alterações posteriores”. Que foram 

encaminhados para as Comissões, de Educação e Saúde em conjunto com 

a Comissão de Legislação, Justiça e Finanças. 

Dando continuidade o Presidente deu início as discussões e votações das 

matérias, a saber: 

 Indicações de autoria do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho: Indicação 

nº 13/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que sejam tomadas 

providencias urgentes para melhorias na entrada do Cemitério e 



Indicação nº 14/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que seja 

providenciado junto ao setor competente providencias para realização de 

serviços de aterramento na Estrada do Velão, no trecho que vai desde a 

propriedade do Sr. Vadinho até a propriedade do Sr. Claudinho do Lalado. 

Que foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade. 

 

 Indicação Conjunta nº 01/2022 de autoria dos vereadores Alípio Ferreira 

e Paulo Ângelo que indica a Sra. Prefeita que sejam tomadas providências 

urgentes para realização de serviços de manutenção na Estrada dos 

Teixeiras, localizada nas proximidades da propriedade do Sr. Paulinho 

Diogo, em continuidade até as terras do falecido Sr. Braguinha, no 

Araçás. Que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade.  

 

 Indicação nº 07/2022 de autoria do vereador Paulo Ângelo que seja dada 

prioridade à execução de serviços de reparo de todo o Calçadão que rodeia 

a Matriz de Nossa Senhora do Desterro, assim como o da Praça da Luz, 

tapando todos os inúmeros buracos existentes, causados pela soltura das 

pedras portuguesas que compõem o piso, evitando dessa maneira 

acidentes e desconfortos aos usuários desta área, em especial à população 

idosa e crianças e para complementar este serviço de reparo, indico ainda 

que seja realizada uma intensa limpeza por todo o Calçadão. Que foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

 

 Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva: 

Indicação nº 34/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que acione o 

setor responsável para colocação ou troca de mata-burros e ponte seca 

nas localidades: Divisa do Dico Gordo - Amorins; Encruzilhada do Luiz 

Mário, nos eucaliptos - Amorins; Perto do Zé Peroba - Amorins; Alto do 

morro do Vicente Neném – Estiva x Ribeirão do Azeite e trocar pranchão 

na ponte seca no Morro do Baú; Indicação nº 35/2022 que indica a Sra. 

Prefeita que envie a esta Casa Legislativa projeto de lei regularizando o 

Controle Interno do Município e Indicação nº 36/2022 que indica a Sra. 

Prefeita Municipal que autorize e colabore para a instalação de bancos 

na pracinha em frente o Cemitério. Que foram discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade. 

Deste modo, o Presidente encaminhou as indicações aprovadas ao Executivo 

Municipal. Por fim deixou a palavra aberta, havendo algumas manifestações, 

conforme consta na gravação da reunião. Por fim não havendo mais nada a 

tratar, estando esgotadas as matérias da Pauta e em atendimento a 

Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema de Atas Digitais e ainda dispõe 

que ficam arquivadas todo o conteúdo das gravações oficiais em mídia 

eletrônica que conterá integralmente o registro das reuniões, o que ainda 

dispensa a transcrição minuciosa das falas, devendo ser digitado em 



impresso ata resumida, constando apenas as leituras, votações e aprovações 

de matérias, salvo em casos específicos a requerimento do vereador, o 

Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e 

convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a realizar-se no 

dia 17 de agosto às 18:00 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, 

que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do 

Melo, Sala de Reuniões, 03 de agosto de 2022.  
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